

# 高考喜讯:

据我县各校不完全统计,全县2016年已知达本科线人数1728人,参考达线率45%,比去年增加15个百分点。全县一本达线人数450人,比去年增加50人。

## 长丰一中:桃李齐竞芳菲 高考再传捷报

万众瞩目的2016年高考成绩刚刚揭晓,睿智与奋发的长丰一中人不负众望,再创佳绩。本科达线675人;当年中考入学成绩620分以上考生本科达线率87.5%;入学650分以上考生一本达线率62%,超额完成一本指标;宏志班一本达线率89.3%,陈德锦同学取得了649分的优异成绩。在此,校长裴习胜携全体教职工向县委、县政府和全县人民报喜!向长期以来一直关心和支持学校发展的各生源学校、学生家长

和社会各界人士表示衷心的感谢!

长丰一中创建于1958年,50多年岁月铅华的洗礼,积淀了深厚的文化底蕴,哺育着她成为安徽省示范高中、安徽省绿色学校、安徽省未成年人思想道德教育示范校、合肥市依法治校示范校、市平安校园、市家教名校等。连续多年获全市高中教学综合评估一等奖,在50多年的改革发展中为祖国培养了数以万计的栋梁之材,为长丰县乃至合肥地区教育的发展做出了重大贡献。近年来,面对高考新形势,长丰一中埋头实干、锐意进取,确立“就读三年,幸福终身”的育人理念,为学生成才搭建多方面平台。为此,学校强化教师专业化发展,着力营造勤勉的工作作风;大力推行课堂教学改革,重建“教”与“学”关系,积极进行适应学生发展的高效课堂建设。在不断学习一些名校办学先进理念与经验的基础上,积极推进课改,建构自己的班级“自主合作”学习小组,打造自己的“自主合作”高效课堂,引领学生进行自主学习、合作学习、探究学习。



## 实验高中:走特色之路 办优质学校

万众瞩目的2016年高考成绩已经揭晓,实验高中再创佳绩!在县委、县政府和县教体局的正确领导下,在社会各界的大力支持下,爱岗敬业、乐于奉献的实验高中人在校长路付胜等勤奋睿智、精诚团结的校领导班子带领下,在本届生源较差且流失较多的情况下(去年高考报名360

人,今年高考实际人数189人),全体师生齐心协力、奋力拼搏,2016年高考本科达线55人:文理一本2人,三本3人;艺术类本科44人;体育类本科6人。

“问花哪得香如许,春风化雨育芬芳”。正确的办学思想,明确的办学目标,科学的管理方法,优美的育人环境,浓郁的学习氛围,使实验高中取得了较为丰硕的办学成果。近年来,学校抓管理、促和谐,创一流教工群体;抓育人、促养成,切实增强德育成效;抓教研、促课改,全面提高学生成绩;抓特长、促发展,充分张扬学生个性特长。学校先后获得合肥市文明单位、合肥市安全文明校园、完成高考目标一等奖等多项殊荣。今年三月,实验高中成为长丰县申报合肥市“新优质学校”的四所学校中唯一一所申报成功的学校。一个充满无穷活力和魅力的实验高中必将乘风破浪,扬帆远航,驶向更加灿烂辉煌的明天!



## 下塘中学:奏响希望田畴上的教育强音

下塘中学始建于1949年,被誉为“长丰教育的总根”。她崛起于阡陌之间,希望沃土,筚路蓝缕,矢志耕耘;她根植于千年古镇,人文荟萃,气韵沉雄,底蕴深厚;她行走于奋进征程,不断超越,弦歌不辍,俊彦辈出。卓越的办学成果曾受到刘少奇主席的褒扬,并获“全国红旗示范校”的美

誉,奏响了一曲“厚德博学、荣校报国”的教育强音。近年来,下塘中学教育人守望乡土,上下求索,沐风栉雨,一身征尘,秉持“科学管理、规范办学、全面发展、特色增量”的教育理念,扎实开展以社团为载体的素质教育,咬定“文化+特长”的多元高考升学模式,先后为中国科大、人大、南开等全国重点高校和社会经济建设培养了30000余名优秀人才,并涌现出了外交大使、省部高官、军界将领等一批有一定影响力的知名人士。丰厚的历史馈赠让下塘中学声名显赫,成为无数校友心头最温暖的记忆。2016年高考,下塘中学实现应届本科达线239人,以56.4%的达线率再谱华章。目前,在以阮仁贵为校长的校领导班子带领下,奋进中的下塘中学人正凝心聚力,乘势而上,踏浪逐梦,勇立潮头,在长丰大地上续写着“教育报国”的动人诗篇!



## 北城中学:2015 首创佳绩 2016 再创辉煌

办学四年来,以校长张大勇为核心的合肥北城中学一班人在县委、县政府和县教体局的正确领导下,在社会各界的关心支持下,带领全体师生员工砥砺前行、开拓创新,根据校情不断探索出符合本校发展的特色管理模式。学校先后获得合肥市高中教育教学质量综合评价一等奖、合肥市平安校园、合肥市绿色学校、合肥市科普示范校等荣誉称号;学生在数学、物理、化学、生物、信息技术学科竞赛和机器人比赛中有多人次获得省级、市级奖项;教师在省、市、县级业务比赛中有多人次获奖;2015年高考首创佳绩,2016年高考再创辉煌,赢得了良好的社会声誉。

2016年高考中,王怡然同学以625分荣获长丰县文科状元(全省排名79名),李乔依同学以659分荣获长丰县



理科状元。在2013年中考录取分只有628分的情况下,2016届高考取得了理科和文科平均分513分和520分的骄人成绩,整体提高率位居合肥市首位。600分以上共30人,一本达线率为49.55%,二本达线率为79.16%,三本达线率为90%,艺体类本科达线率为98.1%,再次实现了“低进高出、高进优出”的目标。

## 双墩中学:特色特长 低进高出

辛勤耕耘育桃李,春华秋实硕果香。双墩中学全体师生同舟共济,锐意进取,用勤奋和汗水续写“低进高出”传奇,用智慧和实力再铸“特色特长”辉煌,今年高考又一次交出满意的答卷:本科上线61人,完成县局计划190%。其中文化课18人,最高分580分,达一本线4人;音乐9人、体育10人、美术21人、播音主持3人。

春景无限路漫漫,风清气正花更红。合肥市示范高中、合肥市绿色学校、合肥市平安校园、合肥市语言文字规范化示范校、合肥市中小学毒品预防示范校、安徽省课程改革样板校,这些是双墩中学厚积的成果。在校长杨圣基的带领下,双墩中学将继续秉持“培养有素养、能担当的双中人”的育人理念和“和谐民主,快乐成长”的价值追求,着力构建文明校园,以社会满意学校为目标,提升办学品质;着力挖掘潜力特长,以发展个性特色为突破,丰富办学内涵;着力完善激励机制,以教师专业成长为抓手,提高办学质量;着力推进文化建设,以双中文化为价值引领,彰显办学特色;着力转变工作作风,以学校常规管理为抓手,助力办学创新。



## 朱巷中学:直面挑战 奋力前行

朱巷中学于1966年创建,1968年招生,1971年设立高中部,是县属公办完全中学,2005年成功创建合肥市示范高中,是全国青少年校园足球特色学校、安徽省绿色学校、合肥市第十三届文明单位,获合肥市2015年高中教学综合评价三等奖。在半个世纪的办学实践中,朱巷中学形成并践行着“志存高远,负重前行,和衷共济,开拓创新”的学校精神,秉承“相信并尊重每一位师生”的办学理念,围绕“质量立校,特色强校,文化兴校”的办学思路,确定“多样化、特色化办高中,以质取胜,打造品牌办初中”的办学目标,努力探索农村学校发展的新路。面对城镇化进程带来的办学挑战,朱巷中学全体教职工不等不靠,在逆境中奋起,大力改善办学条件,不断提高教育教学水平,使一所生源范围相对狭小的乡镇中学,逐渐发展为办学条件逐步现代化、管理渐臻规范化、教学质



量日益优良化、办学特色鲜明化的品牌学校,为农村学子提供了一个好的读书之处,为高校和社会输送了合格人才。2016年高考达本科线人数69人,其中文理一本2人,二、三本14人,艺术类本科34人,体育类本科19人。校长李孝钱表示,朱巷中学将以县第十次党代会为发展契机,奋力拼搏,续写农村教育事业的新篇章。

本版组稿:杨慧 梁忠